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1.
Dwa pociągi kiedyś miały chęć spotkania,
Jeden jechał z Warszawy, a drugi z Poznania.
300 kilometrów to dystans nie mały,
Różne też prędkości w kilometrach miały:
Jeden na godzinę 50 przejeżdżał,
Drugi tylko 30, chociaż się wytężał.
Mamy jedną wątpliwość i wiele obawy:
Który w chwili spotkania będzie bliżej Warszawy?

2.
Co ma jeziora ale nie zawiera wody?
Co ma lasy ale nie zawiera drzew?
Co ma drogi ale nie posiada samochodów?

3

Wygrywają 2 osoby, które przyślą wszystkie 3 poprawne odpowiedzi jako pierwsze.
Powodzenia:)


